

---

На Форуме, где участвовала делегация от Азербайджана, в состав которой вошли главный консультант Отдела "Воспитания и Работы с внешкольными учреждениями" Эльнур Ализаде, заместитель директора Республиканского Спортивного Центра "Техсил" Эльвин Мамедханов, ученица 10 класса полной средней школы №23 города Баку Фидан Рагимова, ученик 10 класса полной средней школы №160 Али Мамедов и ученик 10 класса полной средней школы №1 Эльгюн Юсифов, также были представлены гости из Беларуси, России, Молдавии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Литвы и Латвии.

Форум состоялся в рамках Плана Деятельности на 2014-2015 годы по осуществлению до 2020 года Стратегии Международного Сотрудничества в направлении молодежной политики, утвержденной главами правительств СНГ.

На официальной церемонии открытия символически был зажжен факел. Это почетное задание было поручено заместителю министра образования Беларуси Виктору Якжику и азербайджанскому школьнику Эльгюну Юсифову.

В ходе мероприятия проведены подробные презентации об Азербайджане, продемонстрированы танцевальные и поэтические образцы, направленные на пропаганду национальных обычаев и традиций, участникам вручены сувениры, отражающие нашу культуру, их также угостили азербайджанскими сладостями. Наши школьники, участвовавшие в различных разделах форума, ознакомили своих сверстников с реалиями Азербайджана.

Участники, наряду с соответствующими культурно-массовыми мероприятиями, посетили также исторические памятники Беларуси.

Участники форума также встретились с министром образования Беларуси Сергеем Маскевичем. Сергеем Маскевичем были вручены подарки от имени Министерства Образования Азербайджанской Республики. Обсуждались Азербайджано-Белорусские отношения в сфере образования.